

Απέρι, Κάρπαθος 20/1/2024
Αρ. πρωτ.:323/2024

Προς: ΔΗΜΟ ΚΑΡΠΑΘΟΥ

ΘΕΜΑ : Αίτημα επιχορήγησης 2024

Κάθε χρόνο διοργανώνουμε αθλητικά τουρνουά, εντός του διαστήματος από τις 16/7/2024 έως τις 30/8/2024. Και φέτος προγραμματίζουμε:

1. την διοργάνωση του 15^{ου} ποδοσφαιρικού αγώνα φιλίας βετεράνων Καρπάθου.
2. την διοργάνωση του 15^{ου} ποδοσφαιρικού αγώνα φιλίας νέων Καρπάθου Κ-13.
3. την διοργάνωση του 5^{ου} Παγκαρπαθιακό τουρνουά μπάσκετ 3 X 3
4. την διοργάνωση του 15^{ου} τουρνουά μπάσκετ της Επαρχίας Καρπάθου- Κάσου,

εις μνήμη του τέως υπουργού Γιάννη Ιωαννίδη .

Επίσης, Τ.Ε της Ε.Ο.Κ Δωδεκάνησου, αναγνωρίζοντάς τις προσπάθειες του Συλλόγου μας στην ανάπτυξη του μπάσκετ στου νησί μας, καθόρισε την διεξαγωγή του ανδρικού φαιναλ φορ της Α΄ κατηγορίας Δωδεκάνησου 2024, στο κλειστό γήπεδο μπάσκετ του Συλλόγου μας, μια απόφαση που μας τιμά αλλά και μας γεμίζει ευθύνες που έχουν να κάνουν με την φιλοξενία, και την οργάνωση μέσα και έξω από το γήπεδο, τόσο των αθλητών και των προπονητών τους, όσο και των Δωδεκανήσιων φίλων που θα επισκεφτούν το νησί μας το 24/25/26/27 Μαΐου 2024 για τους αγώνες.

Επίσης, για 3^η συνεχόμενη χρονιά, η «ΚΑΡΠΑΘΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ» συμμετέχει στο Δωδεκανησιακό πρωτάθλημα καλαθοσφαίρισης της Α΄ κατηγορίας Δωδεκανήσου.

Όπως αντιλαμβάνεστε, τα έξοδα για την διοργάνωση των άνω αθλητικών διοργανώσεων είναι σημαντικά, γι αυτό απευθυνόμαστε σε εσάς και ζητάμε, την οικονομική συμπαράσταση του Δήμου μας με το πόσο των 15.000 ευρώ τα οποία θα καλύψουν ένα σημαντικό μέρος των εξόδων μας. Ποσό το οποίο θεωρούμε καθοριστικής σημασίας για την επίτευξη των δράσεων μας!

Επιθυμούμε, τέλος, να τονίσουμε ότι όλες οι παραπάνω αθλητικές εκδηλώσεις που διοργανώνουμε, είναι οι μόνες αυτού του είδους που γίνονται κάθε χρόνο στο νησί, καθώς και ότι ο σύλλογος μας είναι εγγεγραμμένος τόσο στην Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία Ε.Π.Ο με αριθμό μητρώου Α.Μ. 6698, όσο και στην Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης Ε.Ο.Κ. με την υπ΄ αριθμό απόφαση 207/1-2-2021 της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δ.Σ της, καθώς επίσης και με ειδική αθλητική αναγνώριση από την Γ.Γ.Α, με αριθμό μητρώου ΧΣ41, **οπότε η οικονομική σας αγωγή, νομίμως δίδεται.**

Σας ευχαριστούμε θερμά!

για το Δ.Σ. του

Α.Σ. Απέριου Καρπάθου «Πρωτεύς»

ο πρόεδρος
Νικόλαος Αλ. Αλεξιάδης

η γραμματέας
Φωτεινή Χατζηνικήτα

ΣΗΜ: Σας επισυνάπτουμε αναλυτικό προϋπολογισμό εξόδων για τις άνω δράσεις.

